



湖南人主食是米饭,还喜欢嗦米粉。庞大的消费市场使大量低价劣质的走私大米从中越边境流入我省。长沙海关从长沙、岳阳、邵阳、浏阳四地查获千余吨走私大米,抓捕了7名犯罪嫌疑人。据了解,这是我省首次大规模查获走私大米。

我省截获千吨走私米,来自东南亚

长沙海关四地集中查缉 属我省首次大规模查获走私大米

本报7月3日讯 今天凌晨,长沙海关从长沙、岳阳、邵阳、浏阳四地查获千余吨走私大米,抓捕了7名犯罪嫌疑人。据了解,这是我省首次大规模查获走私大米。

【案件】查获千余吨走私大米

7月3日凌晨,海关总署统一指挥长沙、南宁、重庆、昆明4个海关同时开展打击大米走私专项行动。

经前期情报经营,长沙海关联合地方公安、安全部门出动40名民警,分别在长沙、岳阳、邵阳、浏阳四地集中查缉。“由于准备非常充分,情况侦查扎实,一举抓获了7名犯罪嫌疑人。”长沙海关缉私局副局长杨波告诉记者,此次打击走私大米犯罪的行动十分顺利,人赃俱获,现场查封手机、电脑、账册等证据资料,查获走私大米1000多吨。

其中,邵阳是我省大米走私比较严重的地区,在邵东一农家自建仓库中,71吨走私大米堆成了小山,几百吨走私大米停放在火车站还没来得及搬走。

【线索】桂滇走私大米多流向湖南

杨波介绍说,在广西、云南两省漫长的中越边境线上,大米走私十分猖獗。在去年全国海关打击农产品走私的“绿风”专项行动中,南宁海关、昆明海关的缉私警察发现,走私进境的大米通过火车站大量发往了湖南。

根据这一线索,缉私警察顺藤摸瓜,掌握了中越边境大米走私犯罪团伙与内陆湖南之间的走私链条。

【市场】将追查购买走私米商家

为何走私大米大量流入湖南?

“我省的大米消耗量非常大,不仅仅是以米饭做主食,湖南人还喜欢嗦米粉。”杨波告诉记者,走私大米因价格低廉,受到某些不法商家“欢迎”。

记者从长沙海关缉私局了解到,在今天凌晨查获的千余吨走私大米中,绝大部分是没有品牌、没有生产日期、没有生产厂家的“三无”产品,加上存储的仓库条件恶劣,大米的质量很差,存在严重的食品卫生安全隐患,流入市场必然给消费者身体健康造成严重损害。

杨波表示,长沙海关缉私局正在审讯犯罪嫌疑人,追查走私大米的销售情况。一旦掌握切实线索,将对购买走私大米的商家追究法律责任。

【危害】危及国家粮食安全

越南、缅甸等东南亚国家大米价格低于我国国内生产的大米价格。加上我国有粮食收储制度及粮价补贴政策,境内外大米的差价被进一步放大。走私大米逃避了缴纳关税,价格比正常进口的大米价格更低。

我省是粮食主产区,当大量价格低廉的走私大米流入我省,我省乃至国家的粮食供求平衡被打破,加大全国粮食市场价格的下行压力。

■记者 彭雅惠 通讯员 黄勇华

活动连线



网友略带讽刺地画了幅伙计掌柜“变形记”漫画。

洪江古商城将举办“财商特训”夏令营

众多网友对此看法不一 主办方:财富和良知并行不悖

本报7月3日讯 近日,中国第一古商城——洪江古商城发布了将举办首届“财商特训”夏令营消息,计划招募15至18岁的青少年,于本月中下旬进行为期8天的“财商”训练。该消息一经发布,吸引了众多家长的关注和热捧。

据了解,“财商特训”夏令营是以洪江古商城作为训练基地,学员们将和参与的小伙伴们一同合作,相互砥砺,体验白手起家的创业之路。活动中设计既融入了丰富的商道文化又设

置了种种磨砺,在由一个“伙计”成长为“掌柜”的道路上并非一帆风顺,反而是迷障重重。

据悉,该夏令营受到“70后”家长们的热捧,已有十余名中高考考生家长替考生报了名。

而众多网友对于财富观念的树立和争论也成为了话题焦点之一。在某新闻网站的评论中,一名来自岳阳网友为“大树”的网友说:“到底是培养小财迷还是树立金钱观啊?”另一名叫“扬扬”的网友则略带讽刺地画了一幅伙计掌柜“变形记”漫画。也

有对该夏令营持认同观点的网友,“对财富的根本看法和态度其实就是人生观,这无可厚非。”一位长沙的网友评论。

“学校培养了智商,社会锻炼了情商,面对全民重新创业的时代,孩子们还应具备财商。强化学员的财富观念,是我们的一个重要目标。”洪江古商城负责夏令营活动的袁园老师说。“相较传统道德一味苛求勤俭节约,财富和良知并行不悖才是现代社会更崇尚的价值观。”

■通讯员 李睿 周开来

经济信息

【长沙美莱学生消费季II】2015长沙美莱国际专家整形月盛大启幕



长沙美莱王勇院长在国际专家整形月启动仪式上发言。

7月3日,“长沙美莱学生消费季第二季”2015美莱国际专家整形月暨全球限量版膨体女王金峰独家落户长沙美莱”活动于美莱大厅盛大开启。

载誉而来 长沙美莱学生消费季第二季火热启幕

长沙美莱自6月重磅开启学生消费季第一季后,1000元玻尿酸、1700元师生专享的秀鼻美眼,瞬间掀起全民塑美新热潮。在这个美丽就是竞争力的眼球时

代,美莱学生消费季第二季也于今天再次启幕,谈及此次活动,美莱王勇院长对此表达了强力的赞许,他提到:“此次活动一方面是为了让更多的学生能享受到美的权利,另一方面让学生不出国门就能轻松体验到国际医美技术。”

大师齐聚 美莱国际专家整形月全面启动 活动现场,美莱国际专家整形月在一片欢呼声中盛大拉开帷幕,一支拥有全球顶级医美技术

的国际专家团队聚首七月,为美莱学生消费季第二季美丽助阵。届时,爱美的师生们不再需要反复的签证、不再经受旅途的奔波和环境的不适,更有效避免遭遇非正规机构与冒牌医师的风险,轻松实现跨国美丽之约。

10个美鼻7个美莱 全球限量版膨体女王金峰独家落户美莱

每一步都在树立行业新高度的美莱,就在今天再一次迎来重要历史时刻。全球限量版膨体女王金峰独家入驻美莱,王勇院长表示:美莱鼻整形技术囊括日式、韩式、达拉斯三大顶尖技术,‘10个美鼻7个美莱’的强大市场占有率,美莱有责任不断引入全球最顶级的产品,此次取得假体中的“劳斯莱斯”——金峰“女王”入驻权,不仅是对美莱品牌的充分信任,更是对美莱鼻整形技术的高度认可。

北京老中医专治“膝关节退变、疼痛”

冬病夏治特大优惠,买5送1买10送5买20送15

老干部江先生激动地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,治了七年变成了关节间隙狭窄,‘骨刺’严重,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼痛,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖…医生建议换关节”。对于“换关节”江先生很有疑虑,有朋友做过,虽然不那么疼了,但换过关节的那条腿根本就不想用……

现在,江先生再也不用那么痛苦了。“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初别人给我讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没想到贴上去,过了一个晚上,就有变化,感觉这药特别有劲,一个月后,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨”。

治疗前,一夜疼醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到大天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

国家药监部门批准的专门针对“膝关节疼痛、肿胀、无力”的药物问世

过去,西医学多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者大多用止痛药、封闭针缓解症状。然而随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被打破。

“仙草骨痛贴”是退休专家侯主任医师根据元代《十药神书》记载的云南民间验方研制而成,专门针对关节骨质增生,滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨,风湿类风



湿,关节退行性改变等病症,部分患者24小时就能见效,几天就能下床行走,两三个疗程之后拍片检查病灶消除,可像正常人一样生活,爬楼梯,逛公园,打球,跑步。

仙草骨痛贴打破了关于骨病病理无法逆转、患者只能用消炎止痛药维持或者换关节的论点,在骨病市场独树一帜,被很多关节病患者和医学专家誉为“不流血的中药手术刀”!

“仙草骨痛贴”于2012年成功走出国门,荣获出口证书(出口证书编号:20121259),独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,不用火烤,干净卫生抗过敏。豫医械广审(文)第2014120074号

骨病专线:0731-85151983

地址,1长沙市芙蓉区解放西路省人民医院对面,六谷大药房;2长沙市雨花区劳动西路547号东塘西,楚明堂大药房,市郊免费送药,专业人员上门指导并赠送独家康复,手册。外地邮寄,货到付款